ЭКОНОМИКА

DOI: 10.18522/1997-2377-2020-110-1-107-111

УДК: 331.1

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ И ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА

Е.М. Фандеева, А.В. Чистяков

Рассматриваются экономические и правовые аспекты функционирования и развития рынка труда и использования трудовых ресурсов в условиях кризисных явлений транзитивной экономики. Прослеживается связь экономической эффективности и финансовой устойчивости предприятий и эффективности использования трудовых ресурсов. Обосновывается необходимость дальнейшего развития национального законодательства в части правового регулирования трудовых отношений.

Ключевые слова: рынок, технико-экономические показатели, финансовая устойчивость, материальное стимулирование, деловая оценка персонала, трудовые правоотношения, трудовой договор

Литература

- 1. Бердникова Т.Б. Анализ и диагностика финансово-хозяйственной деятельности предприятия. М.: ИНФРА-М, 2015.
- 2. Бочаров В.В. Комплексный финансовый анализ. М., СПб.: Питер, 2016.
- 3. Горбунова О.Н., Гладышева А.В. Ключевые особенности формирования трудового ресурса в информационном обществе // Социально-экономические явления и процессы. 2018. № 9 (55).
- 4. Козлов А.И. Человеческий капитал в системе экономических категорий труда // Управление персоналом. 2018. № 9.
- 5. Колесникова С.В. Эффективность использования трудовых ресурсов в организации // Вопросы экономики и управления. 2019. № 5.
- 6. Свобода. Неравенство. Братство. URL: https://rg.ru/2006/10/03/svoboda.html (дата обращения 22.01.2020).
- 7. Сокорева И.Е. Трудовой договор в системе развития законодательства о труде РФ // Юридическая мысль. 2018. Т. 96. № 4.
- 8. Щесняк К.Е. Кадровый потенциал и стратегия предприятия. М.: Российский университет дружбы народов, 2010.

Шахтинский автодорожный институт (филиал) ЮРГПУ (НПИ) имени М.И. Платова, г. Шахты 28 з

28 января 2020 г.